

Tervezett kezdés: 13:00, a befejezés eltérő időpontú lehet.

vendég	terület	vendéglátó	helyszín
Moys Zoltán 1995 A	Televíziós műsorszerkesztő (MTVA), Hazajárók című sorozat rendezője. <i>A „Hazajáró” hétről-hétre bakancsot húz és nekiindul, hogy keresztül-kasul bebarangolja a Kárpát-medence varázslatos tájait és megismerje hazánk természeti- és kulturális értékeit...</i>	9ABC	díszterem
Bleicher Réka 2015C of.: Kalász Ákos	A női magyar röplabda-válogatott tagja , a Budapesti Gazdasági Egyetem Gazdálkodás és management szakának hallgatója	9. NY	9. ny
Kicsis Iván (fotós) 1942	fényképész, a Dunakanyar fotóklub elnöke, a 40-es években járt iskolánkba.	10. A	10. A
Heiszig Benedek, Nagy Tímea 2015C of.: Kalász Ákos	A Nyugat-magyarországi Egyetem hallgatói, (gyógypedagógus és erdőmérnök szakirány) Téma: A 2012-es római kerékpártúra (filmes, képes beszámoló) Benedek honlapja	10. B	10. B
Pfeiffer János 2002A of.: Lobmayer Imre	Jogász, bíró (Egykor Magyarország legfiatalabb bírója volt)	10. C	10. C
Hollik István 2000B of.: Endreffy Lóránd, Vereb Zsolt	Országgyűlési képviselő (KDNP). Vele készített interjút a Piár Médiagyakorlat stábjá.	11. A	11 A
Horváth Károly 2000A of.: Jelenits István – Papp Benedek	Televíziós műsorszerkesztő , műsorvezető, híradós (ECHO TV)	11. B	11 B
Varga Norbert 1998 A of. Ferenczi Sándor	Televíziós műsorszerkesztő , műsorvezető (MTVA – Katolikus Krónika szerkesztője) most az EMMI kommunikációs osztályának főmunkatársa	11. C	11 C
Hirling Zsolt 2002A of.: Lobmayer Imre	Világ- és Európa bajnok evezős, olimpikon , afrikai missziós, ma a HungaroControl légiirányítója	12. AB	fizikum
Endreffy Lóránd tanár úr	Iskolánk testnevelője volt az újraindulástól 2010 nyaráig.	12. C	12. C

A vendégek a jelölt osztályokhoz érkeznek. Az ofők és helyettes ofők segítsék az útbaigazítást, útba igazodást! (igazgatói tájékoztatás lesz a feladatokról)

A beszélgetést, előadást segítsétek moderáló jelenléttel. (Azaz, ha kell, moderáljátok a beszélgetést, lehet kérdéseket megfogalmazni (akár előre is), a diákok is kérdezhetnek.)

A beszélgetés tervezett pillérei:

1. az öregdiák iskolai emlékei: milyen volt az ő piarista gimnáziuma, tanárai, élményei...
2. milyen útja volt az érettségi után: továbbtanulás, karrier, pályakép...
3. mit tevékenykedik jelenleg: munkahelye, tevékenységi körei, család...